
 

 
 

               CONSELHO SUPERIOR 
 

      Faculdade de Ensino Superior de Linhares  
      (27) 33737900 - Av. Presidente Costa e Silva, 177  
      Bairro Novo Horizonte CEP 29.902-120 - Linhares/ES 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA REUNIÃO DO CONSELHO SUPERIOR DA FACULDADE DE 
ENSINO SUPERIOR DE LINHARES – FACELI 

 

Aos vinte dias de agosto de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se na Sala 02 desta Instituição os membros 
do Conselho Superior da Faceli – CONSUP, que subscrevem a presente ata. A reunião foi presidida pelo 
Presidente do Conselho, o docente Alexandre Jacob, que abriu a reunião às 17 horas, realizando a 
primeira chamada dos presentes, verificou-se que não houve quórum mínimo. Às 17h10 houve a 
formação do quórum com dez Conselheiros presentes. A seguir, o Presidente apresentou aos membros 
presentes a seguinte ordem do dia: 1. Apreciação do Regulamento da Assessoria de Comunicação. 
Discorreram os Conselheiros a respeito do assunto, tendo apresentado como proposta a supressão do 
verbo aprovar no Art. 9º, inciso XII, tendo em vista que a Assessoria é órgão de execução, não de controle. 
Após exposição e discussão acerca do assunto, votaram os Conselheiros pela alteração do texto, 
alinhando-se a esta finalidade do setor. 2. Apreciação da proposta de inclusão de datas de eventos 
desportivos no Calendário Acadêmico da Faceli. O presidente leu a proposta enviada pelo Diretório 
Central de Estudantes, pela inclusão de dois eventos desportivos no calendário institucional, sendo eles: 
a Corrida da Faceli, no primeiro semestre de cada ano, no primeiro sábado após a realização das Provas 
Institucionais; e os Jogos Interclasse, sempre no mês de novembro, em três semanas, sendo um dia a 
cada semana, salteados, para evitar prejuízo de conteúdo letivo. A proposta foi lida, discutida e ao final, 
aprovada à unanimidade. 3. Apreciação da proposta de alteração do Manual de Formatura e Colação de 
Grau. O presidente relatou os pontos da proposta, sendo aprovado por maioria o seguinte: uso de veste 
talar para o Diretor Acadêmico, adquirido por ele ou pela Instituição; uso de beca para os componentes 
da mesa, a serem adquiridas ou alugadas pela Instituição, caso a Comissão de Formatura não arque com 
essa despesa; limite de 3 professores homenageados por curso, exceto paraninfo e patrono; inclusão de 
1 servidor técnico-administrativo homenageado; tempo limite de 10 minutos para discursos dos 
oradores; tempo limite de 5 minutos para discursos oficiais; homenagens sempre entregues no dia da 
cerimônia com confirmação de presença; respeito às determinações do local, com relação aos barulhos 
por instrumentos e confetes e serpentinas e elementos que causem sujeira do ambiente. As alterações 
no Manual serão realizadas antes da Colação de Grau das turmas em curso. 4. Apreciação do 
Regulamento da Concessão do Prêmio Mérito Acadêmico da Faceli. Aberta a discussão, os Conselheiros 
passaram a discutir sobre elementos do regulamento, sendo deliberada a aprovação do Regulamento 
por maioria de votos. 5. Apreciação do Regulamento Geral de Extensão Docente. Os Conselheiros à 
discussão sobre o item da pauta, apresentaram suas opiniões acerca dos itens do regulamento e 
aprovaram, por maioria, o texto apresentado. 6. Apreciação do Projeto Pedagógico do Curso de 
Tecnólogo em Marketing. Os Conselheiros receberam o projeto antecipadamente e encaminharam as 
considerações por e-mail antes da convocação, ao final, o PPC do curso foi aprovado à unanimidade. 7. 
Apreciação do Projeto Pedagógico do Curso de Tecnólogo em Logística.  Após discussão das propostas 
enviadas antecipadamente pelos Conselheiros, o texto final foi aprovado à unanimidade. 8. Apreciação 
do Projeto Pedagógico do Curso de Tecnólogo em Gestão de Recursos Humanos. Após discussão da 
proposta, o texto final foi aprovado por maioria. 9. Apreciação do Projeto Pedagógico do Curso de 
Licenciatura em Humanidades com Ênfase em História e Geografia. Após discussão dos apontamentos 
feitos antecipadamente pelos Conselheiros, o texto final foi aprovado por maioria. 10. Assuntos Gerais. 
O presidente informou que irá formatar os Projetos de Curso e submetê-los à apreciação do Conselho 
Estadual de Educação do Espírito Santo, tendo em vista a meta do Plano de Desenvolvimento 
Institucional de ampliação das ofertas de cursos à comunidade externa. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião às 17h58. Nada mais havendo a relatar, eu, Naywska Nascimento Filgueiras, 
Secretária Acadêmica, lavrei a presente ata, que segue assinada conforme lista de presença. 

 


